DINCLUSIONEE _|CODICETIPOLOGIA| [FASCIA iNCL PUNTEGGIO! PUNTEGGIO! PUNTEGGIO! RRTISTICH PUNTEGGIO TOTALE [SUPPLENZE 10 GG PREFERENZE DEWERITO DATA PRODUZIONE PRESENZA ELENCHI AGGIUNTIVI
DESCRIZIONE INCLUSIONE
VEIS02900% =3 a 2660 X X 130172023
VEIS02900% [A0ie 225[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 201[N0 130112023
VEIS02900% =3 G T64.50[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 164[N0 130112023
VEIS02900% [Avie =, E T60.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie 143N0 130112023
VEIS02900% [A0ie i T33.50[N0 1310112023
VEIS02900% [A0ie 2 141[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie EE T38.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie =, 75 133[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie 1 133[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 132[N0 130112023
VEIS02900% [Avie E3 e 127[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 6.5 T25.50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie = T 122.50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie 2, 118.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie 2, 2 117[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie Ti5[No X 130112023
VEIS02900% [A0ie a1 T14.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 114[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie 0 TT350[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 T12.50[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 2, e T10[N0 130112023
VEIS02900% =3 0.5 T08.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie . 2 107.50[N0 X X 130112023
VEIS02900% [A0ie 21 2 104.50[N0 X X 130112023
VEIS02900% =3 102[No X X 130112023
VEIS02900% [A0ie a1 T01.50[N0 X X 130112023
VEIS02900% [Avie 100[NO 130112023
VEIS02900% [A0ie E 9[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie =, 2 S4.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 2. 5.50[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 E3 T 85.50[N0 1310112023
VEIS02900% =3 25 83.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 =, 5.5 s2No X 130112023
VEIS02900% =3 . 1.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 75 8050[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie = 75 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie e 75.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie = [ 78.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 2, 78.50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie T 78[N0 130112023
VEIS02900% [Avie =, 275 78[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 78[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie . [ 7750[N0 X 1310112023
VEIS02900% =3 =, 77.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 I 76[N0 130112023
VEIS02900% =3 E3 7550[N0 130112023
VEIS02900% =3 75[N0 130112023
VEIS02900% =3 2 75[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 75[N0 130112023
VEIS02900% =3 75[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 T 750 130112023
VEIS02900% [Avie 55 7250[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie . 45 74]N0 130112023
VEIS02900% [Avie 73[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 65 7150[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie = 2 70.50[N0 X X 130112023
VEIS02900% [Avie 70[N0 X X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 3 59.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie [ 9[No. 1310112023
VEIS02900% =3 9[No. 130112023
VEIS02900% [Avie £ 8.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 2 T 8[No. X 130112023
VEIS02900% [A0ie %, @, 8[No. 130112023
VEIS02900% =3 a1 2, 8[No. 130112023
VEIS02900% =3 E 57.50[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 . 67.50[M0 130112023
VEIS02900% =3 7No. X 130112023
VEIS02900% [Avie 7[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie I 6[No. X 130112023
VEIS02900% =3 i, EEIIS) X 130112023
VEIS02900% [Avie 75 64.50[M0 130112023
VEIS02900% [Avie s4No. X X 1310112023
VEIS02900% [Avie 7, 53.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 05 63.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie I 2[No. 130112023
VEIS02900% [Avie E BEIS) 130112023
VEIS02900% [Avie 2 61[No. X 130112023
VEIS02900% =3 0[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 B 0[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 E3 53.50[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 295 59.50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie EI) X 130112023
VEIS02900% [Avie I EI) 130112023
VEIS02900% [Avie 05 57.50[M0 X X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 57.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie s, 56.50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie 56[N0. X X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 . 56[N0. X X 130112023
VEIS02900% =3 o 55.50[M0 X X 1310112023
VEIS02900% [A0ie 7, 55.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 i 53.50[M0 X X 130112023
VEIS02900% =3 2, 53.50[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 3[No. X X 130112023
VEIS02900% =3 [ E) 130112023
VEIS02900% [Avie E ) 130112023
VEIS02900% =3 B 5250[M0 130112023
VEIS02900% =3 £ 5250[M0 130112023
VEIS02900% [Avie s2[No. 130112023
VEIS02900% =3 S2[No. 130112023
VEIS02900% [Avie T 5050]M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie EN ) 130112023
VEIS02900% [Avie 0[N0 130112023
VEIS02900% =3 0[N0 130112023
VEIS02900% =3 2 0[N0 130112023
VEIS02900% =3 T S0[No. 130112023
VEIS02900% =3 T 0[N0 130112023
VEIS02900% =3 05 #9.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie =, 49.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie as[No. X X 130112023
VEIS02900% [Avie I as[No. X X 130112023
VEIS02900% =3 . =, as[No. 130112023
VEIS02900% =3 2. #850[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 55 48.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 [ 8N X 130112023
VEIS02900% [Avie = T 2 8N X X 130112023
VEIS02900% =3 8N 130112023
VEIS02900% =3 8o 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 w750[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 i, T 47.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 1 1 46.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 6[No. X X 130112023
VEIS02900% [A0ie i 6[No. 130112023
VEIS02900% =3 a1 B #550[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 I 5[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 1 5[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie [ 5[No. 130112023
VEIS02900% =3 B 5[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 75 1 [ ) 130112023
VEIS02900% [Avie . 2 44.50[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie [ 2aNo X 130112023
VEIS02900% [Avie T N0 130112023
VEIS02900% [Avie = 195 N0 130112023
VEIS02900% [Avie 6.5 Ha50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 7, I 43.50[M0 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 I 43.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 N0 X 130112023
VEIS02900% =3 3[No X 130112023
VEIS02900% [Avie i 3[No 130112023
VEIS02900% [A0ie e B w250[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 2N 130112023
VEIS02900% [Avie [ 2N 130112023
VEIS02900% [Avie 2N 1310112023
VEIS02900% =3 =, [ GEI ) 130112023
VEIS02900% [Avie [ 1o 130112023
VEIS02900% [Avie 1[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie 1o 130112023
VEIS02900% [Avie 1o 130112023
VEIS02900% [Avie 1o 130112023
VEIS02900% [Avie = EE [ 1[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 1[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 1[N0 130112023
VEIS02900% [Avie e I 2050[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 1 0[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 0[N0 X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 [EE 0[N X 130112023
VEIS02900% [Avie 0[N X 130112023
VEIS02900% [Avie 0[N 130112023
VEIS02900% [Avie 5 39.50[N0 X 1310112023
VEIS02900% [Avie 6.5 39.50[N0 1310112023
VEIS02900% [Avie = 1 39.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 2, [ 39.50[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie I E) X 130112023
VEIS02900% [A0ie [ E) 130112023
VEIS02900% [Avie I E) 130112023
VEIS02900% [Avie E) 130112023
VEIS02900% [Avie = T 3B.50[N0 130112023
VEIS02900% =3 1 8[No. X X 130112023
VEIS02900% =3 38[No. X 130112023
VEIS02900% =3 38[No. X 130112023
VEIS02900% =3 38[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie i, 25 E 38[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie e I S7.50[M0 X 130112023
VEIS02900% =3 =, 37.50[M0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie 5 37.50[M0 130112023
VEIS02900% [Avie = T 37.50[M0 130112023
VEIS02900% [A0ie ] o X 130112023
VEIS02900% [A0ie I N X 130112023
VEIS02900% [Avie N X 130112023
VEIS02900% [Avie N 130112023
VEIS02900% [A0ie N 130112023
VEIS02900% [A0ie o 130112023
VEIS02900% [A0ie o 130112023
VEIS02900% =3 N 130112023
VEIS02900% [Avie . EE i N 130112023
VEIS02900% [Avie I N 130112023
VEIS02900% [A0ie =, I .50[N0 130112023
VEIS02900% [Avie I 36[No. X X 130112023
VEIS02900% [Avie 36[No. X 130112023
VEIS02900% [A0ie [ 36[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 6[No. 130112023
VEIS02900% [Avie =, I 50[No. X X 130112023
VEIS02900% [A0ie a1 [ B X 130112023
VEIS02900% [Avie 05 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie 2.5 B ) X 130112023
VEIS02900% [A0ie 05 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie 7 I B ) 130112023
VEIS02900% [A0ie 05 E ) 130112023
VEIS02900% [A0ie 35[No. X X 130112023
VEIS02900% [Aoie 35[No. X 130112023




VESG2900% [Aoie ES ) Tai01/2023
VEIS02900% =3 I 35[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 35[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 35[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 35[No. X 130112023
VEIS02900% =3 35[N0. X 130112023
VEIS02900% [Avie 35[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 35[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 35[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 35[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 35[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie e 50[No. X 130112023
VEIS02900% [A0ie = B ) X 130112023
VEIS02900% [A0ie 500 X X 130112023
VEIS02900% [Avie E ) 130112023
VEIS02900% [Avie B ) 130112023
VEIS02900% [A0ie E ) 130112023
VEIS02900% [Avie B ) 130112023
VEIS02900% [Avie %[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie (N0 130112023
VEIS02900% [Avie =[N0 130112023
VEIS02900% [A0ie (N0 130112023
VEIS02900% [Avie T =[N0 130112023
VEIS02900% =3 [No 130112023
VEIS02900% =3 [No X 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 [No 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 E3 e (N0 130112023
VEIS02900% [A0ie . E [No 130112023
VEIS02900% =3 I (N0 130112023
VEIS02900% =3 . 1 E ) X X 130112023
VEIS02900% [Avie 55 E ) X 130112023
VEIS02900% [A0ie 05 B ) 130112023
VEIS02900% =3 =, [ B 130112023
VEIS02900% =3 o B 1310112023
VEIS02900% =3 o B[] 130112023
VEIS02900% =3 o EN ) 130112023
VEIS02900% =3 =z E ) 130112023
VEIS02900% =3 (N0 X 130112023
VEIS02900% =3 33[No. X 130112023
VEIS02900% =3 (N0 X 130112023
VEIS02900% =3 33[No. X 1310112023
VEIS02900% [Avie 33[No. X 130112023
VEIS02900% =3 Ea ) X 130112023
VEIS02900% [Avie [ 33[No X 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 5 (N0 130112023
VEIS02900% [A0ie 33[No. 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 Ea) 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 33[No. 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 Ea ) 130112023
VEIS02900% =3 (N0 130112023
VEIS02900% =3 33[No. 130112023
VEIS02900% [Avie (N0 130112023
VEIS02900% [Avie 33[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 33[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 75 50[No. X X 130112023
VEIS02900% [A0ie 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie 50[No. X 1310112023
VEIS02900% [Avie 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie S2[No X X 130112023
VEIS02900% [Avie 2[No X 130112023
VEIS02900% [Avie 2[No X 130112023
VEIS02900% =3 T 2[No 130112023
VEIS02900% [Avie 2[No 130112023
VEIS02900% [Avie 2[No 130112023
VEIS02900% [Avie 2[No 130112023
VEIS02900% [Avie =, EEIIS) X 130112023
VEIS02900% =3 a5 31.50[M0 130112023
VEIS02900% [Avie EE 31.50]M0 130112023
VEIS02900% [Avie I 310 X 130112023
VEIS02900% [Avie ) 130112023
VEIS02900% [Avie 1[N0 1310112023
VEIS02900% [Avie 310 130112023
VEIS02900% [Avie 310 X 130112023
VEIS02900% [Avie 7, EE 310 130112023
VEIS02900% [Avie ) 130112023
VEIS02900% =3 a1 50[No. X 1310112023
VEIS02900% [A0ie 2, 50[No. X 130112023
VEIS02900% [A0ie EE 500 X 130112023
VEIS02900% =3 = 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie e 500 X 130112023
VEIS02900% [Avie 45 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie = BN 130112023
VEIS02900% =3 05 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 = 4.5 EN) X 130112023
VEIS02900% =3 E3 EE E) X 1310112023
VEIS02900% =3 0[N0 X 130112023
VEIS02900% =3 = 55 E) 130112023
VEIS02900% =3 E) 130112023
VEIS02900% [A0ie 2z 75 ES) 130112023
VEIS02900% [A0ie 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie T E) 130112023
VEIS02900% =3 E) 130112023
VEIS02900% =3 0[N0 130112023
VEIS02900% =3 5 500 X 130112023
VEIS02900% [Avie a1 EN ) X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie a1 ENS) 1310112023
VEIS02900% [Avie e EN ) 130112023
VEIS02900% [Avie 500 130112023
VEIS02900% [Avie 500 130112023
VEIS02900% [Avie 500 130112023
VEIS02900% [Avie 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 500 130112023
VEIS02900% [A0ie 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 500 130112023
VEIS02900% [Avie 75 29[N0. X 130112023
VEIS02900% [Avie 0.5 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 =, 5 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 = 05 29[No. X 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 1310112023
VEIS02900% [Avie = I 29[N0. X 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie E3 25 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 29[N0. 130112023
VEIS02900% =3 . [ 50[No. X X 130112023
VEIS02900% =3 5 50[No. X 130112023
VEIS02900% =3 0.5 B ) X 130112023
VEIS02900% =3 4.5 E ) X 130112023
VEIS02900% =3 E3 500 X 130112023
VEIS02900% =3 EE 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 4.5 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 0.5 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 E3 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 25 500 130112023
VEIS02900% [Avie a1 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie e E ) 130112023
VEIS02900% =3 = 500 130112023
VEIS02900% [Avie EE 500 130112023
VEIS02900% [Avie 7, 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 2. B[] 130112023
VEIS02900% =3 . 75 28[N0. 1310112023
VEIS02900% [A0ie 28[N0. 130112023
VEIS02900% =3 28[N0. 130112023
VEIS02900% =3 28[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 28[N0. 130112023
VEIS02900% =3 E3 e 28N0. 1310112023
VEIS02900% [Avie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie =, e 28[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 2, 0.5 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 2, EE 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 2 5.5 28[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 28[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 28[N0. 130112023
VEIS02900% =3 05 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 4.5 0[N0 X 1310112023
VEIS02900% [A0ie 25 0[N0 X 130112023
VEIS02900% [A0ie = 500 X 130112023
VEIS02900% =3 EE 500 130112023
VEIS02900% =3 . 500 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 50[No. 1310112023
VEIS02900% [A0ie % 50[No. 130112023
VEIS02900% =3 . T EN ) X 130112023
VEIS02900% =3 05 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie EE 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie e EN) 130112023
VEIS02900% [Avie 7, 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie E3 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie 3 0[N0 130112023
VEIS02900% [Avie 55 EN ) 130112023
VEIS02900% [Avie 7, EN ) 130112023
VEIS02900% [Avie 2, EN ) 130112023
VEIS02900% [Avie E3 05 N 130112023
VEIS02900% [Avie N X 130112023
VEIS02900% [Avie N X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 05 N 130112023
VEIS02900% [Avie E3 0.5 N 130112023
VEIS02900% [A0ie o X 130112023
VEIS02900% [Avie o 130112023
VEIS02900% [Avie T o 130112023
VEIS02900% [Avie = e N X 130112023
VEIS02900% [Avie N 130112023
VEIS02900% [Avie N 130112023
VEIS02900% [Avie N 130112023
VEIS02900% [Avie E3 05 N 130112023
VEIS02900% [A0ie N 130112023
VEIS02900% [A0ie 7. 75 N 130112023
VEIS02900% =3 E3 0.5 o 130112023
VEIS02900% [A0ie N 130112023
VEIS02900% [Avie =, EE N 130112023
VEIS02900% =3 N 130112023




VESG2900% [Aoie 2o Tai01/2023
VEIS02900% =3 =, 50[No. X X 130112023
VEIS02900% =3 E3 E ) X 130112023
VEIS02900% =3 3 50[No. X 130112023
VEIS02900% =3 25 50[No. X 130112023
VEIS02900% =3 =, 50[No. X 130112023
VEIS02900% [Avie E3 50[No. X 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie e 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie = 500 1310112023
VEIS02900% [A0ie % 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 2, EN ) 130112023
VEIS02900% [A0ie e 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie £ 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie . 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie E3 EN ) 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 50[No. 130112023
VEIS02900% [Avie 25 B 130112023
VEIS02900% [Avie E3 BN 130112023
VEIS02900% [A0ie . B 130112023
VEIS02900% [A0ie . 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie e 500 130112023
VEIS02900% [A0ie E3 50[No. 130112023
VEIS02900% [A0ie 26[N0. X X 130112023
VEIS02900% [A0ie 26N0. X 130112023
VEIS02900% [Avie 26N0. X 130112023
VEIS02900% =3 =, e 26[N0. X 130112023
VEIS02900% =3 E3 0.5 26[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 26[N0. 130112023
VEIS02900% [A0ie 26N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 26N0. 130112023
VEIS02900% [Avie 26N0. 1310112023
VEIS02900% [Avie 26N0. 130112023
VEIS02900% [Avie =, e 26N0. 130112023
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